
Ejercicio Fecha de inicio del 

periodo que se 

informa

Fecha de término 

del periodo que se 

informa

Medio por el 

cual fue 

presentada la 

solicitud (SIS

Número de folio 

asignado

Fecha de 

recepción de 

la solicitud

Información solicitada por el particular

Proceso en 

el que se 

encuentra la 

solicitud

Organismo o área 

del sujeto 

obligado 

encargada de

Respuesta 

emitida por el 

sujeto obligado

Fecha de 

notificación 

y/o entrega 

al solicitante

Tiempo de 

respuesta 

(en días 

hábiles)

Procedió 

costo (Si / 

No)

Fecha de 

validación de la 

información

Área(s) responsable(s) 

que genera(n), 

posee(n), publica(n) y 

actualiza(n) la 

información

Fecha de 

actualización de la 

información

Nota

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

613418 12/04/2018

1.- Qué criterio se aplicó en el ciclo 2017-2018 para asignar la plaza

limitada con categoría TUTOR DOCENTE DE POSGRADO, en el centro

de trabajo con clave 11ENL0005E, correspondiente a la Escuela Normal

Oficial de León; escuela dependiente de la Secretaría de Innovación,

Ciencia y Educación Superior (SICES). 

2.- ¿Cual es el perfil mínimo y máximo requerido para cubrir la plaza

con categoría TUTOR DOCENTE DE POSGRADO en las escuelas

Normales del estado de Guanajuato? 

3.- Solicito currículum (TESTADO) del Mtro o Servidor Público que

cubre la plaza de Tutor Docente de Posgrado en la Escuela Normal

Oficial de León

Concluida
Unidad de 

Transparencia
Consulta  aquí 13/04/2018 1 Día No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

629318 17/04/2018

El suscrito *****, solicito se me informe, y se me entregué copia del

acuerdo, y/o oficio y/o determinación a la que llegó este Tribunal de

Justicia Administrativa en cuanto a los expedientes del Juzgado

Administrativo Municipal que fueron remitidos por el H Ayuntamiento de

Apaseo el Grande siendo estos los JAM 01, JAM 02 y JAM 05 todos del

2017, así mismo se me informe el fundamento legal para que esté H.

Tribunal continue con dichos procesos en donde solo falta desarrollar la

audiencia final y dictar sentencia

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 27/04/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

661018 24/04/2018

Detallar cuanto se le ha pagado por concepto de publicidad y cualquier

otro servicio ordinario o extraordinario a los siguiente medios

informativos o empresas de comunicación: 

- fabrica de contenidos s.a. de c.v.

- claroscuro noticias

- kuali noticias de guanajuato

- codigos news

-el otro enfoque

- newsweek en español. 

Especificar cuanto se le ha pagado a cada medio desde el año 2012

hasta la fecha, desglosando cada pago por año y si hubo algún pago

extra por servicio alterno al de la publicidad, como la cobertura de

algún evento publico o privado u otro servicio.

Concluida
Dirección 

Administrativa
Consulta  aquí 03/05/2018 7 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

670618 25/04/2018

1.- SOLICITO SABER CUALES FUE LA RESOLUCION DE LOS

SIGUIENTES PROCESOS O DEMANDAS INTERPUESTAS POR LAS

PERSONAS QUE ABAJO SE DETALLAN, HACIENDO MENCION SI

FUE PROCEDENTE O IMPROCEDENTE SU DEMANDA. 

1. 867/3A SALA/2014  C. GEORGINA FALCÓN MUÑOZ

2. 2255/3A SALA/2016  C. GILBERTO AGUILAR

3. 795/2A SALA/2012  C. EMMA DOLORES CERVANTES OLVERA

4. 796/3A SALA/2012  C. OSCAR MEDINA CERVANTES

5. 949/4A SALA/2014  C.J. VENTURA HERRERA FRÍAS

6. 1476/1A SALA/2016 C. MA. CANDELARIA AGUILAR VAZQUEZ

7. 1414/4A SALA/2016 C.MA. CONCEPCION ESTRADA RODRIGUEZ

Concluida Salas del Tribunal Consulta  aquí 09/05/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

674318 25/04/2018

 Se solicita conocer el número de personal que labora en esa institución, 

así como la relación entre tipo de personal (nivel de puesto como

auxiliar, jefe de departamento, etc.) y su remuneración salarial. 

Concluida

Coordinación de 

Recursos 

Humanos

Consulta  aquí 04/05/2018 6 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

703818 04/05/2018
¿cuáles son los protocolos de protección civil con los que se cuenta en

la institución? 
Concluida

Dirección 

Administrativa
Consulta  aquí 15/05/2018 7 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

711718 04/05/2018

Solicito información respecto al área de Desarrollo Institucionales o el

área equivalente.

1. Fecha de creación del área

2. Justificación jurídica de creación del área

3. Desarrollo  y descripcion de Actividades que realiza el area

4. Número de empleados

5. Organigrama

6. Manuales de puestos y procesos

7. Programa operativo anual 2017

Concluida
Dirección 

Administrativa
Consulta  aquí 15/05/2018 7 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

712318 07/05/2018

Solicito tengan a bien informarme la determinación de la Secretaria

General de Acuerdos o del Consejo y/o Pleno del H. Tribunal en

cuanto a si van o no a recibir y/o radicar los expedientes enviados por

el Municipio de Apaseo el Grande, Guanajuato derivados de la

desaparición del Juzgado Administrativo Municipal y si dicha

determinación fue notificada a los actores de dichos expedientes. 

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 14/05/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

Tabla Campos

TITULO NOMBRE CORTO DESCRIPCION

Solicitudes de acceso y sus respuestas LTAIP26F1_XLIX La relación de solicitudes de acceso a la información pública, así como las respuestas

http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-051.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-052.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-053.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-054.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-055.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-056.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-057.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-58.pdf


2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

775818 16/05/2018

De manera atenta socilito la siguiente información de la Quinta Sala del

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato:  

1. Que diga si ha resuelto algún (os) asunto (s) en que el acto

impugnado hay sido una boleta de infracción emitida por Agentes de

Movilidad y Tránsito del Municipio de Irapuato.  

2. En caso afirmativo, en cuántos de dichos asuntos se ha dictado

sentencia que decrete la validez de la boleta de infracción del Municipio

de Irapuato.  

3. Solicito la versión pública de dichas sentencias (en las que la Quinta

Sala haya decretado la validez de la boleta de infracción)  

Solicito que la presente información me sea dada a conocer a través de

esta dirección de correo electrónico.  

Sin otro particular por el momento, agradezco la atención que se sirva

dar a la presente.   

Concluida
Sala 

Especializada
Consulta  aquí 22/05/2018 4 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

786118 18/05/2018

 SALA REGIONAL DEL CENTRO II

EXPEDIENTE No: 1726/15-09-01-4

LE SOLICITO DE LA MANERA MAS RESPETUOSA CON

FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 1, 8 CONSTITUCIONAL , SI ME

PODRÍAN ENVIAR EL INFORME DETALLADO DEL PAGO DE LAS

PRESTACIONES

QUE FUI BENEFICIADA EN LA SENTENCIA SALA REGIONAL DEL

CENTRO II

EXPEDIENTE No: 1726/15-09-01-4, POR CONCEPTO DE LA

SENTENCIA INTERLOCUTORIA , TODA VES QUE LA AUTORIDAD,

NO ME NOTIFICO NI ME BRINDO EL ACUERDO DETALLADO DE

COMO FUE QUE SE REALIZO EL CALCULO DE MI PAGO POR LO

CUAL DESCONOZCO EL MISMO. 

Concluida
Unidad de 

Transparencia
Consulta  aquí 18/05/2018 0 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

797018 21/05/2018

Solicito copia del oficio emitido por la Presidencia del Tribunal de

Justicia Administrativa de fecha 18 de abril de 2018 mediante el cual

ordena la devolución de los expedientes al Municipio de Apaseo el

Grande, GTO los cuales fueron enviados a este tribunal por la

desaparición del juzgado Administrativo, así mismo se me informe

la fecha en que el ayuntamiento recibió los  expedientes. 

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 28/05/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

817618 24/05/2018

Solicito copia del oficio de fecha 18 de abril del 2018 emitido por la

Presidenta del Tribunal de justicia administrativa del Estado de

Guanajuato, mediante el cual ordena se devuelvan al ayuntamiento de

Apaseo el Grande GTO, los expedientes radicados en el Juzgado

administrativo de dicho municipio, donde 2 de los expedientes

pertenecen al suscrito

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 29/05/2018 3 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

830218 28/05/2018

Solicito conocer cual es el horario oficial para los empleados , y en que

documento se fundamenta el mismo, y de que manera se hizo del

conocimiento de los trabajadores dicho horario laboral. De igual

manera, requiero conocer si en caso de que no se respete la hora de

entrada y salida a los empleados, existe previsto algun procedimiento

disciplinario a seguir en contra de quien violente ese derecho al

trabajador. 

Concluida

Órgano Interno de 

Control y 

Dirección 

Administrativa

Consulta  aquí 04/06/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

891118 04/06/2018

Copia simple de 5 sentencias del año 2018, donde se haya resuelto la

nulidad del acto administrativo por falta de motivación y/o

fundamentación.-

Dichas sentencias deberán ser en relación a Procedimientos de

Responsabilidad Administrativa iniciadas por Contralorías Municipales

de las ciudades de León e Irapuato. 

Concluida

Salas y Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 14/06/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

895418 04/06/2018

Solicito informaciòn que obran en las Salas del Tribunal de lo

Contencioso Administrativo del Estado de Guanajuato, consistente en

los juicios que hayan causado estado, en los años 2012 al 2018

referente a los asuntos de licencias de alcholes en contra de la

Secretarìa de Finanzas y Administraciòn del Estado y las licencias de

los Centros de Verificación Vehicular y Verificentros que expide el

Instituto de Ecologìa del Estado de Guanajuato.  

Respecto a lo anterior precisado, pido se me hagan llegar en "pdf" los

expedientes integros de ambos asuntos que hayan sido favorables a los

Ciudadanos, desde escrito inicial de la demanda hasta los amparos que

se hayan promovido. referente a los asuntos que hayan sido favorables

a los Ciudadanos, unicamente con uno de cada uno basta pero todos

los expedientes integros.  Muchas Gracias agradezco sus atenciones.   

Concluida

Salas y Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 14/06/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

912218 07/06/2018

Solicitud de Acceso a la Informaciòn Pùblica, consistente en saber lo

siguiente:  

De todas las Salas de las que se compone el Tribunal, solicito los

expedientes integros que hayan causado estado de los asuntos

consistentes en Examen de Control y Confianza a los cuerpos de

Seguridad Pùblica de los Ayuntamientos del Estado y las Fuerzas de

Seguridad Pùblica del Estado de Guanajuato.  

Respecto a lo anterior, una vez, precisados los expedientes, pido se me

hagan llegar de cada sala un expediente integro en pdf, desde el inicio

del escrito de demanda, hasta la sentencia, asì como, recursos y juicios

de amparos 

Concluida

Salas y Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 18/06/2018 7 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

908518 06/06/2018

¿Cuántos policías han impugnado por no aprobar el examen de control

de confianza en el Estado de Guanajuato en el año del 2016, 2017 y lo

que va del 2018? 

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 18/06/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-059.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-060.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-061.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-062.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-063.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-064.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-065.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-066.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-067.pdf


2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

912318 07/06/2018

Buenas tardes, le pido de favor me proporcione la siguiente información

pública:  

1. Mencione de manera particular e individual (por sala) cuantas

excitativas de justicia tiene cada sala durante los años de 2016 a la

fecha.   

2. Mencione cuantas quejas tiene en su contra la Cuarta Sala del

Tribunal de Justicia Administrativa y por que motivos, así como el

número de expediente de cada una de ellas.  

3. Mencione cuantas quejas tiene en su contra el Magistrado José

Cuauhtémoc Chávez Muñoz y por que motivos, así como el número de

expediente de cada una de ellas.   

Concluida

Órgano Interno de 

Control y 

Secretaría 

General

Consulta  aquí 19/06/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

914118 07/06/2018

Con fundamento los artículos 6o y 8o de la Constitución Política de los

Estados Unidos Mexicanos, artículos 2o, 4o, 11, 21, 23, 45 fracción II, y

demás relativos de la Ley General de Transparencia y Acceso a la

Información Pública, con todo respecto y en ejercicio de mi derecho

humano de Acceso a la Información Pública, solicito a este sujeto

obligado me proporcione de manera sencilla y expedita la siguiente

información: 

PRIMERA. - El archivo que contenga el primer informe anual de

actividades del Sistema Estatal Anticorrupción. 

SEGUNDA. - me indique el número de recomendaciones no vinculantes

realizadas por el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción 

para en caso de existir, me expida el archivo que las contenga. 

Sin más por el momento me despido dejándole un cordial saludo.  

Concluida
Unidad de 

Transparencia
Consulta  aquí 14/06/2018 5 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

940518 12/06/2018

De lo anteriormente descrito como antecedentes solicito de esta H.

Unidad de Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del

Estado de Guanajuato la siguiente información en su formato más

transparente y apegado a los principios de máxima publicidad y difusión

la siguiente información: 

Requiero se me informe el status que guarda el conflicto entre la

empresa recolectora de basura Domos, Domos Terra y/o Domos Tierra

y el Municipio de Salamanca. Requiero se me informe si ya ha

sido resuelto el conflicto entre la empresa recolectora de basura

Domos, Domos Terra y/o Domos Tierra y el municipio de Salamanca,

Gto.  

Requiero se me informe en qué fecha quedo resuelto este conflicto y

ante que instancia o Magistrado del Tribunal de Justicia Administrativa

del Estado de Guanajuato.  

Requiero se me informe el nombre y puesto de o los representantes de 

Concluida

Salas y Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 22/06/2018 8 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

940918 12/06/2018

De la Primera Sala a cargo del Magistrado GERARDO ARROYO

FIGUEROA, pido conocer:

¿cuál es el número de expediente en donde TELECOM NACIONAL S.

de R.L. de C.V. demanda al Municipio de Guanajuato, Capital, por la

suspensión de la señal de cable, ocurrida a inicios del mes de mayo del

2018 y en la que le fue otorgada a la actora –aparentemente-

suspensión restitutoria para reconectar la señal? 

Concluida Primera Sala Consulta  aquí 18/06/2008 4 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

947118 13/06/2018

Solicito información correspondiente al número de juzgados de

ejecución con lo que cuenta los que cuenta la entidad. Desglosar por

fecha de creación del juzgado. 

Concluida
Unidad de 

Transparencia
Consulta  aquí 15/06/2018 2 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

953218 13/06/2018

A quien corresponda

Presente.

Por medio del presente, solicito de su apoyo para que me puedan

brindar la siguiente información respecto a la o las contrataciones que

lleva a cabo el Gobierno del Estado y/o sus dependencias, secretarías o

municipios, sobre la contratación del seguro de gastos médicos

mayores y/o menores:

• Dependencia, entidad, secretaría o municipio que realiza la

contratación.

• No. de Contratación.

• Vigencia

• Monto de prima pagado

• Número de asegurados

• Tipo de Procedimiento por el cual se llevó a cabo la contratación

(licitación, Adjudicación directa o Invitación a cuando menos tres

personas (Licitación restringida)

• Medio o página web donde se publica la Convocatoria o las bases (En

su caso indicar la liga para ingresar al portal )

• En que dependencias, entidades, secretarías o municipios se solicita

estar inscrito en su padrón de proveedores para poder participar.

• En su caso Indicar la liga o portal en el cual se establecen los

requisitos para inscribirse en el padrón.

Sin más por el momento agradezco de su apoyo y espero una respuesta 

afirmativa. 

Saludos.

Concluida
Dirección 

Administrativa
Consulta  aquí 20/06/2018 5 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

964418 15/06/2018

Con el gusto de saludarle, le pido me proporcione el documento que

contiene la demanda inicial que dio origen al juicio de responsabilidad

patrimonial 13/2017, el cual en su momento se radicó en la Segunda

Sala pero en la actualidad se encuentra en la sala especializada.

Concluida
Sala 

Especializada
Consulta  aquí 20/06/2018 3 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-068.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-069.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-070.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-071.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-072.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-073.pdf
http://transparencia.tcagto.gob.mx/wp-content/uploads/2018/07/Respuesta-074.pdf


2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

978218 19/06/2018

Me informe, de acuerdo con los informes anuales que rinde el Tribunal

de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato, la cantidad de

demandas ingresadas en los años 2013, 2014 y 2015.  

Solicito también, me informe, de acuerdo con los informes anuales que

rinde el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato, la

cantidad de sentencias emitidas por las salas en los años 2013, 2014 y

2015.  

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 25/06/2018 4 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

987918 20/06/2018

saber cuántas denuncias por quejas de daños a vehículos u otros,

provocados por baches en la ciudad de Irapuato ingresaron al tribunal

de lo contencioso administrativo, desglosar por año desde el 2012 a la

fecha y en cada caso saber la resolución y el motivo de la queja. 

Concluida

Salas y Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 27/06/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1003218 25/06/2018

solicito fechas para el trámite de ingreso ala maestría que imparte el

instituto del tribunal, así como requisitos Concluida

Instituto de 

Justicia 

Administrativa

Consulta  aquí 29/06/2018 4 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1007218 26/06/2018

Me informe, de acuerdo con los informes anuales que rinde el Tribunal

de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato, la cantidad de

demandas ingresadas en los años 2016 y 2017. De ésta información,

solicito me informe cuántas demandas fueron presentadas a través de

la plataforma de "Juicio en Línea" en estos años 2016 y 2017.

Concluida

Secretaría 

General de 

Acuerdos

Consulta  aquí 03/07/2018 4 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1012818 27/06/2008

Buenas tardes,  

De manera atenta solicito la siguiente información de la Quinta Sala del

Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Guanajuato.  

1.- Solicito de nueva cuenta la versión pública de las dos sentencitas

dictadas por la Quinta Sala del Tribunal de Justicia Administrativa del 

Concluida
Sala 

Especializada
Consulta  aquí 05/07/2018 5 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1027318 29/06/2018

1. Solicito la ejecutoria o sentencia dictada en el expediente cuyos datos

de identificación son los que se mencionan posteriormente:  

Expediente: 267/3ªSala/2016   

Tipo: Proceso Administrativo   

Órgano de radicación: Tercera Sala del otroro Tribunal de lo 

Concluida Tercera Sala Consulta  aquí 09/07/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1027418 29/06/2018

Solicito la sentencia, la contestación de demanda y la demanda de

nulidad, del expediente 267/ 3ªSala/2016, radicado en la Tercera Sala.

Es importante mencionar que, no es mi deseo conocer los datos

personales que estén contenidos en cualquiera de los tres documentos

antes citados, por lo que estoy conforme en que en la parte

correspondiente de los mismos, se supriman o tachen dichos datos. 

Concluida Tercera Sala Consulta  aquí 09/07/2018 5 Días No 31/07/2018
Unidad de 

Transparencia
30/06/2018

2018 01/04/2018 30/06/2018

Plataforma 

Nacional de 

Transparencia 

(INFOMEX)

1027518 29/06/2018

Proceso o procedimientos del IPLANEG para evaluar proyectos y

programas de políticas publicas. Concluida
Unidad de 

Transparencia
Consulta  aquí 04/07/2018 2 Días No 31/07/2018

Unidad de 

Transparencia
30/06/2018
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